

По словам Андрея Мальковца, начальника следственного отдела, следственное подразделение призвано расследовать уголовные дела.

- Спектр расследования дел довольно-таки широкий. В общей сложности Уголовно-процессуальным кодексом предусмотрено 114 составов преступления, по которым мы производим расследования, - говорит он, - в совершенно разных областях. В том числе в сфере экономики, в сфере личных взаимоотношений, в сфере лесопользования, незаконного оборота наркотических средств, оружия и так далее.

Следователь – это человек-оркестр. Знаниями уголовного кодекса в работе не ограничишься. «Следователь должен быть разносторонне развитым, - говорит Андрей Мальвец. – Не только знать наизусть Уголовный, Уголовно-процессуальный кодексы, но и разбираться в экономике, знать правила дорожного движения и многом другом.

Красноречиво о работе следственного отдела говорит положительная динамика по раскрытию преступлений и передаче дел в суд. Он достаточно высок.

6 апреля следственный отдел отметит свой профессиональный праздник, торжественным мероприятием, в рамках которого будут отмечены лучшие сотрудники.